



АКТУАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ЧЛЕНОВ ПРОФСОЮЗА

сентябрь, 2023 г.

г. Тамбов, Комсомольская площадь, д. 3, офис 403А, 47-31-03

ПЕДАГОГ – ИСТОЧНИК МУДРОСТИ И ЗНАНИЙ!

*Дорогие коллеги!
Поздравляю вас с профессиональным праздником! Эти волшебные дни, когда мы гостим учителей, воспитателей и всех дошкольных работников, педагогов дополнительного образования, позволяют нам еще раз выразить свою благодарность за ваш труд и восхищение вашим выбором профессии.*

От всей души желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья, неиссякаемого источника идей и вдохновения. С праздником!

С уважением,
Председатель организации *А.А. Мартынова*



С ПРОФСОЮЗОМ В ЛЕТО

Лето 2023 года в Профсоюзе запомнится запуском долгожданного проекта «За здоровьем в Крым». 40 членов Профсоюза отправились в п. Коктебель, где провели на побережье Чёрного моря прекрасные 10 дней. Море, солнце, увлекательные экскурсии и, конечно, прекрасная компания. С Профсоюзом – это реально.

Профсоюзные поездки – это всегда увлекательно и познавательно, а духовная составляющая является одной из самых востребованных в них. Так, в июне мы посетили крупнейший духовный центр православной России – село Дивеево. Село славится своими храмами, исцеляющими источниками, чудотворной Канавкой. В рамках поездки путешественники посетили также и город Гусь-Хрустальный.



Жемчужиной лета 2023 года стала поездка в старинный город Казань. На двух автобусах более 90 членов Профсоюза прошли по пешеходной улице Баумана, увидели кремль и «падающую башню», посетили главную джума-мечеть республики Татарстан Мечеть «Кул-Шариф» и получили гастрономические впечатления от чак-чака и эчпочмака.



Во второй день поездки лучи утреннего солнца озарили набережную Йошкар-Олы и профсоюзные туристы замерли от восхищения. Выход фигур «12 апостолов» на часах в Йошкар-Оле символизирует одно из событий, описанных в Евангелии — а именно, Вход Господень в Иерусалим. Здесь слова излишни, сердце замирает.

Завершать сезон будет традиционная шопинг-поездка в г. Иваново и Приволжск 13 октября. А вы уже подали заявку?

БЕССРОЧНАЯ АТТЕСТАЦИЯ – МИФ ИЛИ РЕАЛЬНОСТЬ?

С 1 сентября 2023 года вступает в силу **НОВЫЙ** порядок аттестации педагогических работников **Приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 24.03.2023 № 196**. Квалификационные категории, устанавливаемые с 1 сентября 2023 года, будут действовать **бессрочно**.

Квалификационные категории, установленные до вступления в силу приказа, сохраняются в течение срока, на который они были установлены. При наличии первой квалификационной категории срок подачи заявления на высшую квалификационную категорию теперь не ограничен. При отказе в установлении высшей квалификационной категории за работником сохраняется первая квалификационная категория.

Аттестация на соответствие занимаемой должности для работников, не имеющих квалификационные категории, как и раньше является обязательной и проводится внутри образовательной организации раз в пять лет.

Остались вопросы? Звоните - ответим!

ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ «В КАЖДОМ ЖИВЁТ УЧИТЕЛЬ»

Сроки проведения: 1 - 10 октября 2023 года

Скажите «спасибо» педагогам! Разместите плакат в социальных сетях в дни проведения Акции, распечатайте почтовые открытки и распространите их в организациях.

Помимо этого, с 1 по 10 октября будет возможность заполнить и отправить виртуальную открытку, которая будет размещена на сайте Профсоюза www.eserug.ru (следите за новостями сайта и социальных сетей).



ПРОФСОЮЗУ – 33 ГОДА



ВАЖНЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ В ТРУДОВОМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

Правительством Российской Федерации утверждены Правила предоставления дополнительных оплачиваемых выходных дней для ухода за детьми-инвалидами.

Постановление Правительства РФ от 06.05.2023 № 714 принято в целях реализации новых норм ТК РФ и вступило в силу с 01.09.2023.

С 1 сентября личные **медицинские книжки** стали оформлять в электронном виде. Однако его могут предоставить на бумаге по заявлению работника.

По прежней форме выдавать и вести бумажные медкнижки разрешили до 1 сентября 2024 года.

ВНИМАНИЕ! КОНКУРС!

С 1 по 20 октября городская организация Профсоюза проводит **фотоконкурс «Педагог в кадре»**, посвященный Году педагога и наставника. Успей подать заявку!